

RECITAL DUBRAVKE ŠEPAROVIĆ MUŠOVIĆ

Glazbena proslava 150. obljetnice rođenja Milke Trnine

Dubrovnik, 27. srpnja 2013. – Prvakinja opere HNK u Zagrebu, Dubravka Šeparović Mušović uz glasovirsku pratnju Đorđa Stanettiija održat će recital u spomen na legendarnu hrvatsku opernu divu Milku Trninu, u ponedjeljak, 29. srpnja u 21:30 sati u atriju Kneževa dvora.

„Godina Milke Trnine“ obilježava se diljem zemlje pod pokroviteljstvom Predsjednika Republike Hrvatske prof. dr. sc. Iva Josipovića, a na prijedlog Općine Križ koja dostojno baštini uspomenu i nasljeđe sugrađanke Milke Trnine. U cilju obilježavanja jubilarne, 150. godišnjice rođenja ove najveće hrvatske sopranistice i jedne od najvećih u povijesti opere uopće, diljem Hrvatske i Europe izvode se brojni koncerti i drugi programi u njenu čast. Dubrovačke ljetne igre pridružuju se čestitkama i to recitalom Dubravke Šeparović Mušović, Dubrovkinje na europskim pozornicama i miljenice festivalske publike, s istaknutim pijanistom Đorđem Stanettijem.

Najbolji kritičari njezina doba smatrali su da je Milka Trnina Wagnerove junakinje pjevala baš onako kako je to Wagner zamišljao, a kako je oduvijek smatrana wagnerijanskom pjevačicom, večerašnjim koncertom prevladavat će upravo djela Richarda Wagnera i to „Wesendonck Lieder“ te ulomci iz glazbenih drama „Parsifal“ i „Tristan i Izolda“. Program će u drugom dijelu upotpuniti „Pjesma šumske golubice“ Arnolda Schönberga i „Pjesme čeznuća“ Jakova Gotovca.

Ulaznice su dostupne online na internetskim stranicama www.dubrovnik-festival.hr te u prodajnim uredima Igara u Festivalskoj palači i na Stradunu.

###

Dubrovačke ljetne igre, kao središte hrvatskog i svjetskog duha i kulture, kao mjesto stvaranja, a ne gostovanja, mjesto susreta, ideja i novih umjetničkih izričaja, i ove su godine tradicionalno podržali Ministarstvo kulture RH, Grad Dubrovnik, Dubrovačko-neretvanska županija, generalni sponzor Vipnet te brojni drugi sponzori i donatori poput Peugeota, Siemens, Croatia Airlinesa i drugih. Vipnet, kao generalni sponzor, već trinaest godina podupire tradiciju Igara te pomaže u kreiranju najprestižnijeg kulturnog događaja u Hrvatskoj.

Kontakt za medije:

Karla Labaš
Ured za odnose s javnošću i marketing
M. 091 323 42 56
E. karla.labas@dubrovnik-festival.hr
T. 020 326 111
F. 020 326 113
www.dubrovnik-festival.hr



DUBROVAČKE LIETNE IGRE – Dubrovnik Festival, Croatia
Od Sigurate 1, 20 000 Dubrovnik
Tel: ++385(0)20 326 100 (centrala), Fax: ++385(0) 320 326 116
e-mail: info@dubrovnik-festival.hr, secretariat@dubrovnik-festival.hr,
www.dubrovnik-festival.hr

